
استبيان قياس رضا المستفيد عن خدمات الجمعية
ا 185 ردً
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الاسم

ا 185 ردً

عابد عاتق معوض الحجوري

حسناء عتيق جابر الحجوري

علي صالح الجهني

رهيدن مسلم

محمد

عبدالرحمن حميد عيضه الحجوري

عبدالرحمن رهيدن الحجوري

صالح عليثه المحياوي

خضراء صالح براك الحجوري

عجايب شبيتان العنمي

ساره بخيت عايش الحجوري

عبدالله

عبدالهادي مسعود عويضه الحجوري الجهني

عبدربه حميد عيضه الجهني

سليم جميل سليم الحجوري

صالح

دخيل الله سالم سلامه

حميد الحجوري

عجيبه معوض مبروك الحجوري

سعيد بخيت عايش

كريمه على

صالحه قبل الجهني

ابراهيم سلامات وصيل الحجوري

صقر شديد عيفان الحجوري

صقرشديد عيفان الحجوري

محمد حميد عيضه الحجوري

عائشة معوض الجهني

معلا عبدالله عيفان

سعد الحجوري

ممدوح عواد الحجوري

عائشة الجهني

فواز بخيت الجهني

سليمه حميد عيضه الحجوري
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حامد الجهني

عائشه معوض

عماد طحيمرالجهني

عبدالله معوض الحجوري

هلال عيد الجهني

جواد عيد

عوده معوض الحجوري

ا

محمد بخيت الحجوري

خلف عيد الحجوري

سامي عويضه الجهني

فارس معوض الجهني

هلاله الحجوري

جواد

ه

معوض صييفي الجهني

عوض معوض الحجوري

٠٠٬٠٠٠

محمد معوض صييفي

سليمة عتيق الحجوري

مبارك بشيبش وصيل

مازن طحيمر بشيبش الحجوري

غالب مبارك الحجوري

ناصر الحجوري

سعد جميل الجهني

ابراهيم الحجوري

عيده معتاد الحجوري

مبارك صالح براك الجوري الجهني

عويضة معيض الحجوري

سعيده عويضه الحجوري

مزيد عيد الجهني

معوض صييفي الحجوري

ريان راضي عويضه الحجوري

رايد بخيت عايش الجهني

عايده مبروك الجهني
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مشعل بخيت عايش الحجوري

عادل الجهني

وافي سالم الحجوري

توفيق الحجوري

غيوث غنيم الحجوري

لويفي جميل الجهني

نوير صبيان الحجوري

حماد صالح الجهني

عبدالرحمن عنايةالله الحجوري

ذياب على الجهني

شهير عاتق الجهني

Mmmm

احمد سلامات الحجوري

سعيد

محمد معوض صييفى

عزيز معوض مبروك الحجوري الجهني

راضي عويضه جابر الجهني

أريج عزيز الجهني

كمال سليمان

سعد بخيت عايش الحجوري

علي جميل الجهني

ربيعه براك الحجوري

حامد صالح براك الحجوري

مبارك صالح الحجوري

جمعه عبد الله الحجوري

عزوز

Saad aljohani

فوزيه سليمان قبل الحجوري

نجيه سليمان الجهني

فوزيه سليمان الحجوري

ناير حميد الحجوري

عيسى حميد عيضه الجهني

ا. ا آخر مخفيًّ هناك 75 ردًّ
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العمر

ا 179 ردً
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40 سنه

٤٤
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44
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39

اربعين

٥٤ سنة

49

57

الجنس

ا 185 ردً

العمل

ا 185 ردً

نسخ

ذكر
أنثى
17.3‎%‎يُفضل عدم التصريح

80.5‎%‎

نسخ

موظف حكومي
موظف قطاع خاص
متقاعد
عاطل عن العمل

49.7‎%‎

14.6‎%‎

27.6‎%‎
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الحالة الاجتماعية

ا 185 ردً

هل أنت مستفيد من خدمات الجمعية أو سبق لك ؟

ا 185 ردً

هل تواجه صعوبة في الوصول أو التواصل مع الجمعية ؟

ا 184 ردً

هل ترى أن الجمعية تقدم للمستفيد خدماتها بشكل سريع؟

ا 185 ردً

كيف ترى تعامل موظفين الجمعية مع المستفيد؟

ا 185 ردً

نسخ

متزوج
غير متزوج
مطلق
ارمل
7‎%‎اعزب

12.4‎%‎

75.7‎%‎

نسخ

نعم مستفيد حالي
لا غير مستفيد
مستفيد سابق

7‎%‎

88.6‎%‎

نسخ

نعم
لا
ربما

98.4‎%‎

نسخ

0 50 100 150 200

نعم

لا

احيانا

182 (98.4‎%‎)182 (98.4‎%‎)182 (98.4‎%‎)

1 (0.5‎%‎)1 (0.5‎%‎)1 (0.5‎%‎)

1 (0.5‎%‎)1 (0.5‎%‎)1 (0.5‎%‎)

1 (0.5‎%‎)1 (0.5‎%‎)1 (0.5‎%‎)

نسخ

ممتاز
جيد جدا
جيد
سيئ

95.7‎%‎
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هل الجمعية قامت الجمعية بدورها للوصول للمستفيد؟

ا 184 ردً

كيف تشاهد اعلانات الجمعية عن برامجها ومشاريعها من خلال؟

ا 182 ردً

نسخ

نعم
لا
ربما

98.4‎%‎

نسخ

تويتر
انستقرام
واتس اب
سناب شات

الحضور
ناجح بكل المقاييس
عن طريق ابني

1/2

54.9‎%‎

35.2‎%‎
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هل لديك مقترحات تود أن تقدمها للجمعية؟

102 رد

لا

لا يوجد

الله يوفقهم

لا

نسأل الله التوفيق لهم

الله يوفقهم

اشكرهم جزيل الشكر

اشكرهم على جهودهم وجزاهم الله عنا خير الجزاء

الله يعينهم ويقويهم.

لا توجد لدي أي اقتراحات وندعو لهم بالتوفيق والسداد

جزاكم الله كل خير واسال الله لكم التوفيق والنجاح

نسال الله لها التوفيق

لا نتمنا لهم التوفيق

جزاكم الله خير جميعا وكتب الله اجركم .

🌹 🌹🌹 جزاهم الله عن كل خير 

لايوجد

لا جزاهم الله خيراً

اشكر العاملين عليها

لا جزاهم الله خير الجزاء

جزاهم الله كل خير

لهم الدعاء والاستمرار على ماهم عليه من خدمة الفقراء والمساكين ووفقهم الله

الله يجزاكم خير

ا شكرً

شكراً لهم بعد الله

ليس لدي اي اقتراح قايمين بالشكل المطلوب

شكرا بحجم السماء

جزاهم الله كل خير ماهو مقصرين

ماقول غير الله يجزاهم خير وأشكرهم على بذل جهودهم

الله يكتب اجرهم ويحفظهم

سؤال مستفيدين الجمعيه بخصوص السلال الغذائيه عن احتياجهم الفعلي وعدم تسليمهم جميع اصناف السله اذا كانوا لا يستفيدون منها او
لا يستهلكونها ، واضافتها الى سلة لمستفيد اخر اذا كان مستهلك فعلي لها بعد سؤاله حسب ملف المستفيد لدى الجمعيه . كالأرز والسكر

والدقيق وباقي الاصناف التي تكون بكميات كبيره

وجزاكم الله خير على ما تبذلونه من مجهود

ثابرو جهودكم تذكر فتشكر اسئل الله لكم الاجر رجال نحسبهم عند الله من خيرة المجتمع وحرصهم للوصول للمحتاج شي مشاهد لا
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اطيل واقول الله ينفع بكم

الله يوفقهم جميعا

جزاهم الله خير وبركه

بارك الله فيهم وبجهودهم

نود ان نشكرها جداً

لا ، جزاهم الله خير وجعل مايقدمونه في ميزان حسناتهم

جزاهم الله خير على مايقدمونه

وفق الله العاملين بها لما يحبه ويرضاه وجزاهم خير الجزاء

لايوجد

لا. ونشكرهم على جهودهم

نشكر القائمين على الجمعيه وعلى رأسهم رئيس الجمعيه وجميع العاملين

نقول لهم وفقكم الله وجزاكم عنا خيراً

جزاكم الله خير الجداء على ماتقدمونه من خدمات لمستفيدي الجمعيه

اشكر القائمين عليها

اود ان اتقدم بالشكر الجزيل لرئيس الجمعيه ومديرها وجميع أعضائها لما يقومون به من خدمه لجميع المستفيدين من فقراء وأيتام
ومحتاجين نسأل الله ان يكون في موازين حسناتهم.

أود ان اشكر جميع أعضاء الجمعيه ممثلة برئيسها ومديرها بما يقومون به من عمل للفقراء والايتام والمحتاجين على مدار الساعة سائلًا
الله ان يكون في موازين حسناتهم.

الاستفادة بشكل أكبر مع الإعلامييين لنشر مشاريع الجمعية

لا يوجد قائمين على الجمعيه باكمل وجه وفقهم الله

شكرا لهم وهذا قليل بحقهم

اسأل الله لهم التوفيق

جزاهم الله كل خير على مايقدمونه

الله يقويهم على مايقدمونه من خدمه وجعلها بموازين حسناتهم

لا يوجد سوى الشكر والتقدير

كل الشكر للقائمين على هذه الجمعيه

نوريد تواصل او ابلاغ المستفيدين في وصول اي تبرع من الجمعيه الخيريه

اً رئيس الجمعيه اقدم ان اقول لهم وفقهم الله وخصوص

نشكر القائمين عليها ونسأل الله لهم العون والسداد وان يكون في موازين حسناتهم.

مقترح بخصوص إيصال السلال الغذائيه : نظرا لكثره المستفيدين وتجنب للزحام المتكرر إيصال السلال وتكليف كل عضو عن الحي
السكني التابع له خاصتآ الاحياء اللغير مجاوره للجمعيه وبذلك نضمن وصولها بشكل اسرع للمستفيدين ونتجنب الزحام في مقر الجمعيه

.

لايوجد اي اقتراح

تقوم الجمعيه بالتواصل مع المستفيدين وتوصيلهم الطلبات والجمعيه لهادور كبير ومتميزه بشكل ممتاز ولها اهميه كبير ودور كبير

لايوجد اي اقتراح غير الشكر الجزيل علي ميقومو علي فعله

الله يوفقكم ويجزاكم خير

اشعار المستفيد عبر الرسائل النصية
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من لا يشكر الناس لا يشكر الله، بعد شكر الله تعالى وحمده على نعمة الأمن والإيمان ونعمه الظاهرة والباطنة أرفع شكري وتقديري
لولاة أمرنا رعاهم الله تعالى خادم الحرمين الشريفين الملك سلمان بن عبدالعزيز وولي عهده الأمين صاحب السمو الملكي الأمير محمد
ا للبلاد والعباد على ما قدماه ويقدمانه رعاية وعناية وبذلاً للغالي والنفيس لأبناء الوطن والمقيمين بن سلمان حفظهما الله وأبقاهما ذخرً

فيه ولكل من جاء إلى هذا الوطن كما نشكر رئيس الجمعية الخيرية بفم شثاث وجميع الاعضاء القائمين عليها وجزاكم الله عنا خير
الجزاء وأنتم تستحقون أندى عبارات الشكر والعرفان، فعبارات الشكر قليلة، وكلمات الثناء لا تستطيع أن توفيكم حقكم،

ولكم مني كل التحية والتقدير.

لا جميع خدماتهم متكامله

جزاهم الله خير وجعلها في موازين حسناتهم يوم القيامه

لايوجد مقترح يوجد شكر وتقدير لرئيس الجمعيه على جهده اسئل الله ان يكتب اجره ويعظم اجره وجميع من له دور في هاذي الجمعيه
🥰

نسأل الله ان يبارك لجميع. من فيها. وان يجزاهم خير الجزاء

تمنى ان توظفوني.

اا

لم يتم إنشاء هذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. الإبلاغ عن إساءة الاستخدام - شروط الخدمة - سياسة الخصوصية

نماذج 
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